

## Ópusztaszeri tervek és remények Hát a pénz honnan lesz?

Az elmúlt három évet szenny nyereséggel vészték át. Beruházásra alig költöttek, főfoglalkozású állományt nem hoztak létre, megbízások alapon dolgoztak. Akkor hát hol itt a nagy falat?

A kínáló lehetőségekben, de főként a helyismeretben. A társaság tökéletesen felmérte, hogy Magyarország gazdasági helyzetén két ágazat lendíthet alapvetően és gyorsan: az agrár- és élelmiszer-ágazat, valamint az idegenforgalom. Mind a Balkánt tekintve, a fenti szempontok alapján kiemelt jelentőségű Ópusztaszer. A társaság ott vásárolt földet, s a honfoglalás 1100 évfordulóján, 1996-ban nagyszabású nemzetközi milicentenárium kiállítását és vásárt szervez. A várható idegenforgalom, a Feszty-körkép 1995-ös átadása jó keretül kínálkozik olyan projektek kidolgozására és megvalósítására, amelyek a térség elmaradott gazdasági szerkezetét megváltoztat(hat)ják. A szeri(pusztai) expo megrendezésével hagyományteremtő szándékuk van, 1996. július 1-jétől 1996. augusztus 22-ig tart nyitva, s olyan jelentős rendezvényekkel egészítik ki a programot, mint a Magyarok világtalálkozója, Holocaust Magyarországon, Holocaust Európában, finnugor népek világtalálkozója, kunok, jászok nemzetközi találkozója, nemzetközi szövetkezeti nap, farmerek nemzetközi találkozója. A sajátos hangulatú jurta és sátorváros esetleg megalapozhatja a Balkán piacaira is kiterjedő kereskedelmi és vásárcentrum kiépítésének terveit.

**Minden valamirevaló gazdasági társaság a nagy fogásról, a nagy falatról álmodik. Ami persze álom marad. Vagy mégsem?**

**A Dél-alföldi Média kulturális, szolgáltató, kereskedelmi és szaknásadó Korlátolt Felelősségű Társaság közel jutott az álom megvalósításához. Csak hogy ez a közelség távolságot is jelenthet.**

**A DAM Kft. Szegeden alkult meg 1991 július elején. Mire és miért alakult meg ez a társaság? Mert olyan jónak tűnő ötletek halmazával rukkolt elő.**

Összesen 71 látványossági terv készül. A programok egyeztetése javában zajlik. Egy millió látogatót várnak a milicentenárium eseményekkel kapcsolódó szeri(pusztai) expora. Témája: „Termeléssel az emberért”. Altémái: a termelés és az ember kapcsolata, a termelés változásának hatása a környezetben, a termelés és az integráció, a termelés és a fogyasztás, a termelés és a szórakoztatás. Súlypontja: Magyarország helyzetének, fejlődésének bemutatása, a régiók felvonultatásával.

A vállalkozói alapon szerveződő szeri expo semmiképpen nem pótolja az elmaradó budapesti szakvilágkiállítást, de sok kiállítót és látogatót vonz, s ami ettől fontosabb, olyan eseménysorozattal szol-

gál, amelyik inspirálhat külföldi, hazai befektetőket a térségben rejlő lehetőségek (idegenforgalom is) kihasználására. Megfelelő támogatással akár a hajdani OMÉK folytatója lehetne. (Nem mindent Budapestre kell zsúfolni).

Ez épkezláb ötlet, megvalósítása csak tőke kérdése. Elkészült a megvalósítási tanulmány, az előzetes pénzügyi terv, sőt már szponzorok is jelentkeztek. Több pályázati anyagukat elismerték.

Am ezzel még nincs vége a kis kft. álmának. Ópusztaszer rendezési tervének megfelelően egy magyar világfalú felépítéséről is tervek készültek. Olyan üdülőfaluról lenne szó, ahol korlátlan ideig üdülni lehet a világ magyarsága, hönki is persze, miközben élvezheti a hagyományokat, akár gazdálkodhat, gondoskodhat a ház élelmiszerellátásáról, élheti a magyarság mindennapi életét, magas színvonalú infrastruktúra mellett. Nemzetközi népfőiskola, faluház, könyvtár stb... épül a központjában.

Az egyedi tervezésű épületek akár közadakozásból is építhetők, pl. a New York-i magyarok háza, s ezt állandóan használhatják, beutalókkal küldhetik ide a pihenni, szórakozni, tanulni vágyókat. Árvíz után így épült fel Szegeden a Nagykörút, s lett Bécsi, Párizsi, Brüsszeli, Moszkvai, Berlini, Londoni körút.

Mire jó a nagynál is nagyobb falat? Mire megy vele a társaság? Mindenesetre a szeri(pusztai) expo emblémája és kabalafigurái nem mutatnak rosszul. Különösen a bocskoros magyar, széttárt kezekkel, gyenge hacukában, de nyílvessző a tegezében, darutoll a kucsmáján, miközben a szája alaposan kinyílt. Ilyenek vagyunk? Voltunk, leszünk? Tátjuk a szánkat, a világ meg elrohan mellettünk?

**Sz. Lukács Imre**

## Amerikai tanulmány Magyarországról

Magyarországot kiindulópontnak tekinthetik az amerikai élelmiszer-exportőrök termékeik Kelet-Európában történő bemutatásához – szól a washingtoni mezőgazdasági minisztérium tanulmánya. Az amerikai értékelés szerint Magyarország szomszédjaihoz képest gazdaságilag és politikailag egyaránt stabil.

A 10 millió magyarországi fogyasztón túl a határokon túl élő 3 millió magyar is Magyarországra jár bevásárolni az otthoni áruhiány miatt, s aztán a Magyarországon beszerzett termékeket otthon meg is mutatják – hangzik a tanulmány. A Magyarországra történő kivitel fő oka azonban – mint a dokumentum rámutat – nem a közvetlen gazdasági nyereség, hanem az, hogy az amerikai exportőrök megvessék lábukat a gazdaságilag valószínűleg felépülő térségben, amely nagy piacot jelent majd.

Az Egyesült Államok jelenleg csak mintegy 10 millió dolláros értékkel részesedik a Magyarországra irányuló mezőgazdasági exportból.

**Figyelem!**  
Megkezdjük a holland bálás ruha nagykereskedelmi értékesítését  
195 Ft/kg-os áron  
ERFO KFT.  
Szeged, Kálvária sgt. 98.,  
hétfőtől péntekig 8-14 óráig

## Klubkártyajátékunk nyertese Újságot olvasással zárja a napot

**Mit szól az állványhoz?**

– Nem tudom még milyen, csak a fényképet láttam az újságban, arról meg nem lehet kideríteni, valójában hogy néz ki és mennyire praktikus. Biztosan jó lesz.

**Televíziója gondolom van, de hol tartja?**

– Van televízióm és van videomagnó is. Nem szűkölködünk állványban sem, mert kettőt abból is megszámlálhatunk otthon. Most lesz egy harmadik. Nem lesz nehéz lelejtíteni a legrégebbit, megoldjuk, hogy csak az maradjon, amire igazán szükség van és jó.

**Hogy tudta meg a nyereség hírért?**

– Munkahelyemen kérdezték a kollégák, mi a lakcímem, meg hogy én vagyok-e én, mert akkor átvehetek a sajtóházban egy tv-állványt. Jó volt, hogy szóltak, mert egyébként legfeljebb csak késő este derült volna ki. Akkor jut időm újságot olvasni. A két fiú ad elég elfoglaltságot, nyilván előbb a vacsorakészítés, aztán még mosogatni kell, s csak utána tudom kézbevenni a Délmagyart. Olvasással zárom a napot és mondhatom régóta, amikortól előfizetünk, még nem fekdtem le anélkül, hogy

**Múlt heti nyertesünk Major Józsefné, szatmári olvasónk. Előfizetői klubkártya játékunkon a szerencse egy tv-video állvánnyal örvendeztetette meg.**

át ne olvastam volna az aznapi híreket, fontosabb cikkeket. Sajnos, egyre lehangolóbb a helyzet, amit a lapban tapasztalok. Nem az újság az oka, nem a cikkek színvonalával van bajom, dehogyan. A világ ilyen, amit láttam, amiről szól.

**Milyen munkával telik a napja?**

– A Tejiparnál vagyok bérelszámoló. Korán kezdődik a nap, fél 7-kor kezdek és 3 óra 20-ig tart a munkaidő. Aki nem ismeri, nem tudja, hogy a bérelszámoló munkája is lehet változatos. Nem mindig csak adószámolással foglalkozunk, hanem ennél sokkal szerteágazóbb a feladat. Az emberekkel is foglalkozni kell a szakma során. Szóval, én szeretem a munkámat.

**Mit mondana még el szívesen magáról, a családról?**

– Nincs más közvétnem, valóm. Már ez is sok, amiről eddig beszéltem.

### Bálaáruházunkba újabb olasz szállítmány érkezett!

Bundák, kötött és pamut-pulóverek, selyemblúzok és szoknyák, téli szoknyák, köntösök, síruhák, férfinarágók, szövetkabátok, férfi flanelingek

Nagycsaládoknak, nyugdíjasoknak 10% árkedvezmény

Nyitva: 8-17 óráig H., K., SZ., Cs., P.; Sz.: 8-12 óráig

Nagykereskedelmi raktárba érettségizett, számítógép-kezelésben jártas,

**SZÁMLÁZÓT KERESÜNK,**  
azonnali belépéssel.

Tel.: 325-300.

## Rendkívüli karácsonyi vásár AZ ÉLÉSTÁRHÁZBAN!!



**10%** kibővített áruválasztékkal várjuk kedves vásárlóinkat! Aki 2000 Ft felett vásárol, engedményben részesül!!

Szeged, Tisza L. krt. 20.  
Kínálunk: kínai fűszerek, széles választékban, mustárgyökér, vízi gesztenye stb.  
**Karácsonyi bevásárlását végezze el nálunk!**

Pénzintézet keres felvételre, hitelezési és külker. területre felsőfokú szakirányú végzettséggel és nyelvtudással rendelkező munkatársat.

„Banki gyakorlat 5521” jeligére a Sajtóházba.

## TELEVÍZIÓT LEGOLCSÓBBAN A VIDEOVOXTÓL!

**VIDEOVOX,**  
Szeged,  
Takaréktár u. 5.  
T.: 313-291.  
Szeged, Petőfi S. sgt. 40/A.  
T.: 326-227.  
Nyitva: h-p.: 9-17, szo.: 10-13 óráig.

### AKAI

51 cm-es televízió REKLÁMÁRON, amíg a készlet tart

**38 900 Ft**

**EGY ÚJ MODELL: CONTEC**

51 cm-es Toshiba képcsöves televízió ára:

**35 900 Ft**

**EGYENESEN JAPÁNBÓL:**

**ORION** 51 cm-es televízió bevezető áron:

**38 900 Ft**



## Márkabolt

Szeged, Takaréktár u. 1.

**Ajánlatunk:**

Gyermek bőrcipők 25-30-ig 1850 Ft  
31-36-ig 2100 Ft  
Sportcipők 2000 Ft-tól  
Női, férfi bőrcipők 2770-3680 Ft-ig  
Szabadidőruhák, joggingok 4500-3490 Ft  
Gyermek szabadidőruha 1250 Ft-tól  
Olasz selyem szabadidőruha 11 410 Ft

**KARÁCSONYI PUMA-AKCIÓ!**

Pamut szabadidőruha: 4560 Ft helyett 3490 Ft  
Férfi magas szárú bőrcipő: 3700 Ft helyett 2950 Ft  
Női magas szárú bőrcipő: 3510 Ft helyett 2810 Ft  
Teniszcipők 4600 Ft helyett 3180 Ft  
Egyes edzőcipők árengedménnyel! Ezenkívül: thermokabátok, mellények, pulóverek. Fekete velúr férficipők (Manhattan, Carlgary), férfi-női Puma disc cipők.

**Viszonteladónak 10% engedmény!**



**DANONE**

A DANONE Group — Európa harmadik legnagyobb élelmiszergyártó cége — új termékek (szósz, keksz, stb.) bevezetéséhez

**TERÜLETI KÉPVISELŐT**  
keres, aki

- 2-3 éves szakmai tapasztalattal
- fejlett prezentációs és tárgyalókészséggel
- egyetemi vagy főiskolai diplomával
- fiatal, dinamikus személyiséggel
- angol vagy francia nyelvtudással rendelkezik.

**Amit mi kínálunk:**

- vonzó fizetés • további karrier lehetőség
- rendszeres tréning • szolgálati gépkocsi.

Várjuk fényképes magyar és angol (francia) nyelvű önéletrajzát a következő címmel:  
**DANONE International Brands Hungary**  
1052 Budapest, Petőfi S. u. 11., Erdős Erika